Cilésité

Lidhja 1, 2 dhe 3

Forma e Izolimit 1, 2 dhe 3

Dizenjo

Forma e rakordit

Standarti
Furnizohet
Materiali

Kodi
TO04LLMG
T06 LL MG
TO8LL MG
T10LL MG
TNW 04 HL MG
TNW 06 HL MG
TNW 08 HL MG
TNW 10 HL MG
TNW 13 HL MG
TNW 16 HL MG
TNW 20 HL MG
TNW 25 HL MG
TNW 32 HL MG
TNW 40 HL MG
TNW 03 HS MG
TNW 04 HS MG
TNW 06 HS MG
TNW 08 HS MG
TNW 10 HS MG
TNW 13 HS MG
TNW 16 HS MG
TNW 20 HS MG
TNW 25 HS MG
TNW 32 HS MG

RAKORDERITE LIDHESE "T" me formé lidhje 'T'

Rakorderité mashkull-mashkull-mashkull .......................... TMG

02

METRIKE-METRIKE
METRIKE

Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Fole konike me kénd 24°

Rakord lidhés "T", forma 'T' mashkull-mashkull-mashkull
Forma'T'

ISO 8434-1 dhe DIN 2353

Bashké me dadot dhe unazat prerése

Bronz
Presioni | Celési pér  Celési pér mont.
Seria Punés (Bar) @ d2(mm) L1(mm) L2(mm) mont. SW S3
LL PN 63 4 21 11,0 9 10
LL PN 63 6 21 9,5 9 12
LL PN 63 8 23 1,5 12 14
LL PN 63 10 27 15,5 14 17
L PN 250 6 27 12,0 12 14
L PN 200 8 29 14,0 12 17
L PN 200 10 30 15,0 14 19
L PN 200 12 32 17,0 17 22
L PN 200 15 36 21,0 19 27
L PN 200 18 40 235 24 32
L PN 100 22 44 27,5 27 36
L PN 100 28 47 30,5 36 41
L PN 100 35 56 34,5 41 50
L PN 100 42 63 40,0 50 60
S PN 400 6 31 16,0 12 17
S PN 400 8 32 17,0 14 19
S PN 400 10 34 17,5 17 22
S PN 400 12 38 215 17 24
S PN 400 14 40 22,0 19 27
S PN 250 16 43 24,5 24 30
S PN 250 20 48 26,5 27 36
S PN 250 25 54 30,0 36 46
S PN 250 30 62 355 41 50
S PN 200 38 72 41,0 50 60

148

X314 JVSNVH



Cilésité

Lidhja1,2 dhe 3

Forma e Izolimit 1, 2 dhe 3
Dizenjo

Forma e rakordit

Standarti ISO 8434-1 dhe DIN 2353
Furnizohet Pa dadot dhe pa unaza prerése
Materiali Celik
Sipérfagja E elektrogalvanizuar
Presioni |

Kodi Seria Punés (Bar) @ d2(mm) G1-G3 L2 (mm)
XT 04 LL LL PN 100 4 M8x1 11,0
XT05LL LL PN 100 5 M10x1 9,5
XT 06 LL LL PN 100 6 M10x1 9,5
XT 08 LL LL PN 100 8 M12x1 11,5
XT10LL LL PN 100 10 M 14 x1 12,5
XT12LL LL PN 100 12 M 16 x 1 15,0
XT NW 04 HL L PN 315 6 M12x1.5 12,0
XT NW 06 HL L PN 315 8 M14x15 14,0
XT NW 08 HL L PN 315 10 M16x 1.5 15,0
XT NW 10 HL L PN 315 12 M18x1.5 17,0
XTNW 13 HL L PN 315 15 M22x1.5 21,0
XT NW 16 HL L PN 315 18 M26x1.5 23,5
XT NW 20 HL L PN 160 22 M30x2 27,5
XT NW 25 HL L PN 160 28 M 36 x 2 30,5
XTNW 32 HL L PN 160 35 M 45 x 2 345
XT NW 40 HL L PN 160 42 M52 x2 40,0
XT NW 03 HS S PN 630 6 M14x15 16,0
XT NW 04 HS S PN 630 8 M16x1.5 17,0
XT NW 06 HS S PN 630 10 M18x1.5 17,5
XT NW 08 HS S PN 630 12 M20x1.5 215
XT NW 10 HS S PN 630 14 M22x1.5 22,0
XTNW 13 HS S PN 400 16 M24x15 24,5
XT NW 16 HS S PN 400 20 M30x2 26,5
XT NW 20 HS S PN 400 25 M 36 x 2 30,0
XT NW 25 HS S PN 400 30 M42x2 35,5
XT NW 32 HS S PN 315 38 M52 x2 41,0

Rakorderité mashkull-mashkull-mashkull .............ccccceeennneee. XT

SW

£

_.EII:I

Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike

Fole konike me kénd 24°

Rakord lidhés "T", forma 'T' mashkull-mashkull-mashkull
Forma 'T'

149

METRIKE-METRIKE
METRIKE

L7 Gelési pér
(mm)  montim SW
15 9
15 9
15 9
17 12
18 12
21 14
19 12
21 12
22 14
24 17
28 19
31 24
35 27
38 36
45 4
51 50
23 12
24 14
25 17
29 17
30 19
33 24
37 27
42 36
49 4
57 50

X314 JVSNVH



Cilésité

Lidhja1

Forma e Izolimit 1
Lidhja 2 dhe 3
Forma e Izolimit 2 dhe 3
Dizenjo

Forma e rakordit
Standarti
Furnizohet
Materiali
Sipérfagja

Shénim

o o -
W - L2
— | &
i ] &
LI ¢ 2=
5 AN
|- |- OR
y ¥ | L]
e — — |
od2

Dado me fileta METRIKE, cilindrike

Koké konike me kénd 24°, me guarnicion O-Ring

Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike

Fole konike me kénd 24°

Rakord lidhés "T", forma 'T' mashkull-femér-mashkull
Forma'T'

ISO 8434-1 dhe DIN 2353

Pa dadot dhe pa unaza prerése

Gelik

E elektrogalvanizuar

METRIKE

METRIKE-METRIKE

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin
teknik pér rakorderité e tubave metalik

Kodi
XVETO NW 04 HL
XVETO NW 06 HL
XVETO NW 08 HL
XVETO NW 10 HL
XVETO NW 13 HL
XVETO NW 16 HL
XVETO NW 20 HL
XVETO NW 25 HL
XVETO NW 32 HL
XVETO NW 40 HL
XVETO NW 03 HS
XVETO NW 04 HS
XVETO NW 06 HS
XVETO NW 08 HS
XVETONW 10 HS
XVETO NW 13 HS
XVETO NW 16 HS
XVETO NW 20 HS
XVETO NW 25 HS
XVETO NW 32 HS

150

Presioni | L7
Seria Punés (Bar) @ d2(mm) L1 (mm) L2 (mm) (mm)

L PN 315 6 26,0 12,0 19
L PN 315 8 26,5 14,0 21
L PN 315 10 29,0 15,0 22
L PN 315 12 29,5 17,0 24
L PN 315 15 33,0 21,0 28
L PN 315 18 355 235 3
L PN 160 22 39,5 27,5 35
L PN 160 28 43,0 30,5 38
L PN 160 35 51,0 34,5 45
L PN 160 42 56,0 40,0 51
S PN 630 6 27,0 16,0 23
S PN 630 8 275 17,0 24
S PN 630 10 30,0 17,5 25
S PN 630 12 31,5 215 29
S PN 630 14 35,0 22,0 30
S PN 400 16 37,5 245 33
S PN 400 20 45,0 26,5 37
S PN 400 25 50,5 30,0 42
S PN 400 30 55,0 35,5 49
S PN 315 38 63,0 41,0 57
HANSAFFLEX

Celési pér Gelési pér
montim SW montim S1
12 14
12 17
14 19
17 22
19 27
24 32
27 36
36 41
41 50
50 60
12 17
14 19
17 22
17 24
19 27
24 30
27 36
36 46
41 50
50 60

OR
40x15
6.0x1.5
75x15
9.0x1.5
120x2.0
15.0x2.0
20.0x2.0
26.0x2.0
32.0x25
38.0x25
40x15
6.0x15
75x15
9.0x15
10.0x2.0
12.0x2.0
16.3x2.4
20,0x2,4
253x24
33.3x24



Rakorderité adaptor mashkull-mashkull-mashkull ................c.cc..o....... XRT

Cilésité
Lidhja1,2 dhe 3 Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Forma e Izolimit 1, 2 dhe 3 Fole konike me kénd 24°
Dizenjo Rakord adaptor "T", forma 'T' mashkull-mashkull-mashkull
Forma e rakordit Forma'T'
Standarti ISO 8434-1 dhe DIN 2353
Furnizohet Pa dadot dhe pa unaza prerése -
Materiali Celik 3 D_TH_A‘_'\_L—] .
Sipérfagja E elektrogalvanizuar e I/ o\ “T1 ’ls
Shanim [E:_l |
Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té I
punés mund té gjenden né informacionin teknik pér rakorderité e tubave metalik
Gelési
pér
Presioni | L1 L4 L5 L6 mont.
Kodi Seria  Punés (Bar) @ D1 (mm) D2 (mm) D3(mm) (mm) L2(mm) L3(mm) (mm) (mm) (mm) SW
XRT 04 08 04 LL LL PN 100 4 8 4 170 13,0 17,0 130 170 115 12
XRT 06 04 06 LL LL PN 100 6 4 6 150 95 15,0 95 150 11,0 1
XRT NW 04 06 04 HL L PN 315 6 8 6 21,0 140 21,0 140 210 14,0 12
XRT NW 04 08 04 HL L PN 315 6 10 6 220 150 22,0 150 220 150 14
XRT NW 06 04 06 HL L PN 315 8 6 8 29,0 140 21,0 140 210 21,0 12
XRT NW 06 06 04 HL L PN 315 8 8 6 21,0 140 21,0 140 210 140 14
XRT NW 06 08 06 HL L PN 315 8 10 8 220 150 22,0 150 220 150 14
XRT NW 06 10 06 HL L PN 315 8 12 8 240 17,0 24,0 170 240 17,0 17
XRT NW 06 13 06 HL L PN 315 8 15 8 21,0 140 21,0 140 210 14,0 19
XRT NW 08 04 08 HL L PN 315 10 6 10 220 150 22,0 150 220 150 14
XRT NW 08 06 06 HL L PN 315 10 8 8 220 150 22,0 150 220 150 17
XRT NW 08 06 08 HL L PN 315 10 8 10 220 150 22,0 150 220 150 14
XRT NW 08 08 04 HL L PN 315 10 10 6 220 150 22,0 150 220 150 14
XRT NW 08 10 08 HL L PN 315 10 12 10 240 17,0 24,0 170 240 17,0 19
XRT NW 08 13 08 HL L PN 315 10 15 10 280 21,0 280 210 280 21,0 19
XRT NW 10 04 10 HL L PN 315 12 6 12 240 170 24,0 170 240 17,0 17
XRT NW 10 06 06 HL L PN 315 12 8 8 240 170 24,0 170 240 17,0 17
XRT NW 10 06 10 HL L PN 315 12 8 12 240 17,0 24,0 170 240 17,0 17
XRT NW 10 08 08 HL L PN 315 12 10 10 240 170 24,0 170 240 17,0 17
XRT NW 10 08 10 HL L PN 315 12 10 12 240 170 24,0 170 240 17,0 17
XRT NW 10 10 06 HL L PN 315 12 12 8 240 170 24,0 170 240 17,0 19
XRT NW 10 10 08 HL L PN 315 12 12 10 240 17,0 24,0 170 240 17,0 17
XRT NW 10 13 10 HL L PN 315 12 15 12 280 21,0 280 210 280 21,0 19
XRT NW 10 16 10 HL L PN 315 12 18 12 31,0 240 31,0 240 310 235 24
XRT NW 1020 10 HL L PN 160 12 22 12 350 28,0 350 280 350 275 27
XRT NW 13 04 13 HL L PN 315 15 6 15 280 21,0 280 210 280 21,0 19
XRT NW 13 06 06 HL L PN 315 15 8 8 280 21,0 280 210 280 21,0 19
XRT NW 13 06 13 HL L PN 315 15 8 15 280 21,0 280 210 280 21,0 19
XRT NW 13 08 06 HL L PN 315 15 10 8 280 21,0 280 210 280 21,0 19
XRT NW 13 08 08 HL L PN 315 15 10 10 280 21,0 280 210 280 21,0 19
XRT NW 1308 13 HL L PN 315 15 10 15 280 21,0 280 210 280 21,0 19
XRT NW 13 10 10 HL L PN 315 15 12 12 280 21,0 280 210 280 21,0 19
XRTNW 1310 13 HL L PN 315 15 12 15 280 21,0 280 210 280 21,0 19
XRT NW 13 13 08 HL L PN 315 15 15 10 280 21,0 280 210 280 21,0 19
XRT NW 13 1310 HL L PN 315 15 15 12 280 21,0 280 210 280 21,0 19
XRT NW 13 16 13 HL L PN 315 15 18 15 31,0 240 31,0 240 310 235 24
XRT NW 1320 10 HL L PN 160 15 22 12 350 28,0 350 280 350 275 27



Kodi
XRT NW 16 06 06 HL
XRT NW 16 06 16 HL
XRT NW 16 08 08 HL
XRT NW 16 08 16 HL
XRTNW 16 10 10 HL
XRT NW 16 10 16 HL
XRT NW 16 13 16 HL
XRT NW 16 16 06 HL
XRT NW 16 16 08 HL
XRT NW 16 16 10 HL
XRT NW 20 08 20 HL
XRT NW 20 10 20 HL
XRTNW 20 13 13 HL
XRT NW 20 13 20 HL
XRT NW 20 16 16 HL
XRT NW 20 16 20 HL
XRT NW 20 20 16 HL
XRT NW 20 25 20 HL
XRT NW 25 08 25 HL
XRT NW 25 10 25 HL
XRT NW 25 13 25 HL
XRT NW 25 16 25 HL
XRT NW 25 20 20 HL
XRT NW 25 20 25 HL
XRT NW 25 25 20 HL
XRT NW 32 20 32 HL
XRT NW 32 25 25 HL
XRT NW 32 25 32 HL
XRT NW 16 HL 16 HS
XRT NW 04 03 04 HS
XRT NW 06 03 06 HS
XRT NW 08 03 08 HS
XRT NW 08 04 04 HS
XRT NW 08 04 08 HS
XRT NW 08 06 08 HS
XRT NW 08 13 08 HS
XRT NW 10 06 10 HS
XRTNW 13 03 13 HS
XRT NW 13 04 13 HS
XRT NW 13 06 13 HS
XRT NW 13 08 13 HS
XRTNW 1316 13 HS
XRT NW 16 06 16 HS
XRT NW 16 08 16 HS
XRT NW 16 10 16 HS
XRT NW 16 13 16 HS
XRT NW 16 16 20 HS
XRT NW 16 20 16 HS
XRT NW 20 13 20 HS
XRT NW 20 16 20 HS
XRT NW 20 25 20 HS
XRT NW 25 13 25 HS
XRT NW 25 16 25 HS
XRT NW 25 20 25 HS

Presioni |
Seria Punés (Bar)

L PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 315
PN 630
PN 630
PN 630
PN 630
PN 630
PN 630
PN 630
PN 630
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400

'_
w

[ RN RN R RO RN RO RO RO RO RN RO RN RN RN RN RN B RE RN RN T 7> B¢ BN ¢ B ¢ B sl e e s s pn s ) et munt munt p Y et munt m p pt e sl m sl s et sl m

@ D1 (mm)

D2 (mm)

8

8

10
10
12
12
15
18
18
18
10
12
15
15
18
18
22
28
10
12
15
18
22
22
28
22

152

D3 (mm)
8
18

L1
(mm)
31,5
31,0
31,0
31,0
31,0
31,0
31,0
31,0
31,0
31,0
35,0
35,0
35,0
35,0
35,0
35,0
35,0
38,0
38,0
38,0
38,0
38,0
38,0
38,0
38,0
45,0
45,0
45,0
37,0
20,0
25,0
24,5
29,0
29,0
29,0
33,0
30,0
33,0
33,0
33,0
33,0
37,0
37,0
37,0
37,0
37,0
39,0
42,0
42,0
42,0
49,0
49,0
49,0
49,0

L2
(mm)
24,0
23,5
235
23,5
235
23,5
235
235
235
235
215
215
215
215
215
215
215
30,5
30,5
30,5
30,5
30,5
30,5
30,5
30,5
34,5
34,5
34,5
26,5
13,0
17,5
17,0
215
215
215
255
22,0
245
245
245
245
28,5
26,5
26,5
26,5
26,5
28,5
31,5
30,0
30,0
37,0
35,5
35,5
35,5

L4

L5

L6

L3 (mm) (mm) (mm) (mm)

31,0
31,0
31,0
31,0
31,0
31,0
31,0
30,5
31,0
30,5
35,0
35,0
35,0
35,0
35,0
35,0
35,0
38,0
38,0
38,0
38,0
38,0
38,0
38,0
38,0
45,0
45,0
45,0
37,0
19,0
25,0
24,5
29,0
29,0
29,0
33,0
30,0
33,0
33,0
33,0
33,0
37,0
37,0
37,0
37,0
37,0
40,5
42,0
42,0
42,0
49,0
49,0
49,0
49,0

24,0
235
24,0
235
24,0
235
23,5
23,5
24,0
23,5
275
275
28,0
275
275
275
275
30,5
30,5
30,5
30,5
30,5
30,5
30,5
30,5
34,5
37,5
34,5
26,5
12,0
17,5
17,0
22,0
215
215
25,5
22,0
245
245
245
245
28,5
26,5
26,5
26,5
26,5
28,5
31,5
30,0
30,0
37,0
35,5
35,5
35,5

30,5
31,0
31,0
31,0
31,0
31,0
31,0
31,0
31,0
31,5
35,0
35,0
35,0
35,0
35,0
35,0
35,0
38,0
38,0
38,0
38,0
38,0
38,0
38,0
38,0
45,0
45,0
45,0
37,0
20,0
25,0
24,0
29,0
29,0
29,0
33,0
30,0
33,0
33,0
33,0
33,0
37,0
37,0
37,0
37,5
37,0
37,0
42,0
42,0
42,0
49,0
49,0
49,0
49,0

235
24,0
24,0
24,0
24,0
24,0
24,0
23,5
23,5
24,0
28,0
28,0
28,0
28,0
275
275
275
30,5
31,0
31,0
31,0
30,5
30,5
30,5
30,5
37,5
37,5
37,5
29,5
13,0
18,0
17,0
22,0
22,0
215
245
22,5
26,0
26,0
25,5
25,5
26,5
29,5
29,5
29,5
28,5
28,5
30,0
33,5
31,5
35,5
40,5
38,5
37,0

Gelési
SW
24
24
24
24
24
24
24
24
24
24
27
27
27
27
27
27
27
36
36
36
36
36
36
36
36
4
4
4



‘e METRIKE-METRIKE

__rad2 o
Cilésité
Lidhja 1 Me dado me fileta METRIKE dhe unazé prerése
Forma e Izolimit 1 Me unazé prerése
Lidhja 2 dhe 3 Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Forma e Izolimit 2 dhe 3 Fole konike me kénd 24°
Dizenjo Rakord adaptor "T", forma 'T" mashkull-femér-mashkull
Forma e rakordit Forma'T'
Standarti ISO 8434-1
Furnizohet Pa dadot dhe pa unaza prerése
Materiali Gelik
Sipérfagja E elektrogalvanizuar
Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin
teknik pér rakorderité e tubave metalik

Presioni |

L2

L7

Celési pér
Kodi Seria Punés (Bar) @ d2(mm) G1 L1(mm) (mm) (mm)  montim SW

XNET NW 04 HL L PN 315 6 M12x1.5 26,0 12,0 19 12

XNET NW 06 HL L PN 315 8 M14x1.5 275 140 21 12

XNET NW 08 HL L PN 315 10 M16x1.5 29,0 150 22 14

XNET NW 10 HL L PN 315 12 M18x 1.5 29,5 170 24 17

XNET NW 13 HL L PN 315 15 M22x1.5 32,5 21,0 28 19

XNET NW 16 HL L PN 315 18 M26x 1.5 35,5 235 31 24 :
XNET NW 20 HL L PN 160 22 M30x2 38,5 275 35 27 >
XNET NW 25 HL L PN 160 28 M 36 x 2 41,5 305 38 36 z
XNET NW 32 HL L PN 160 35 M 45 x 2 51,0 34,5 45 41 m
XNET NW 40 HL L PN 160 42 M52x2 56,0 40,0 51 50 >
XNET NW 03 HS S PN 630 6 M14x1.5 27,0 16,0 23 12

XNET NW 04 HS S PN 630 8 M16x 1.5 275 170 24 14 %
XNET NW 06 HS S PN 630 10 M18x1.5 30,0 17,5 25 17 “
XNET NW 08 HS S PN 630 12 M20x1.5 31,0 215 29 17 E
XNET NW 10 HS S PN 630 14 M22x1.5 35,0 22,0 30 19

XNET NW 13 HS S PN 400 16 M24x1.5 36,5 245 33 24 x
XNET NW 16 HS S PN 400 20 M30x2 445 26,5 37 27

XNET NW 20 HS S PN 400 25 M 36 x 2 50,0 300 42 36

XNET NW 25 HS S PN 400 30 M42x2 55,0 35,5 49 41

XNET NW 32 HS S PN 315 38 M52x2 63,0 410 57 50

153



Rakorderité pér fundet e tubave metalik (t¢ montuara paraprakisht) mashkull-femér-mashkull ............. VET MG

METRIKE-METRIKE
METRIKE

Cilésité

Lidhja 1 Me dado me fileta METRIKE

Forma e Izolimit 1 Me unazé prerése

Lidhja 2 dhe 3 Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Forma e Izolimit 2 dhe 3 Fole konike me kénd 24°

Dizenjo Rakord adaptor "T", forma 'T" mashkull-femér-mashkull
Forma e rakordit Forma'T'

Standarti ISO 8434-1

Furnizohet Me gjithé dadot dhe unazat prerése
Materiali Bronz

Shénime

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin
teknik pér rakorderité e tubave metalik

Presioni | L2 L3 Gelési pér Gelési pér
Kodi Seria Punés (Bar) @ d2 (mm) G1 L1(mm) (mm) (mm) montimSW  montim S1
VET NW 04 HL MG L PN 200 6 M12x1.5 27 120 26,0 12 14
VET NW 06 HL MG L PN 200 8 M14x15 29 14,0 27,0 12 17
VET NW 08 HL MG L PN 200 10 M16x1.5 30 150 285 14 19
VET NW 10 HL MG L PN 200 12 M18x1.5 32 17,0 29,0 17 22
VET NW 13 HL MG L PN 200 15 M22x1.5 36 21,0 320 19 27
VET NW 16 HL MG L PN 200 18 M26x1.5 40 235 36,0 24 32
VET NW 04 HS MG S PN 250 8 M16x1.5 32 17,0 27,0 14 19
mlll Engineering Maintenance Center shpk Hop PECKE
FTaItenahes Comtar POWJ'ER FROM INNOVATION

EMC shpk eshte perfagesuese zyrtare e kompanise gjermane te prodhimit te beterive industriale HOPPECKE

EMC shpk ju ndihmon te gjeni zgjidhjen me te mire grid | power VR X and VR X-FT
Keto bateri aplikohen ne:

- UPS (Uninterruptible power supply - Furnizimi i panderprere me energji)
- Telekomunikacion

- Sistemet e furnizimit me energji

- Sistemet e ndricimit emergjent

Keto bateri kane nje jetegjatesi te dizenjuar prej 12 vjetesh

Per me teper kontaktoni EMC shpk ne nr. +355 692055661

ose na kontaktoni ne adresen: a.copja@emc.com.al

154



Rakorderité pér fundet e tubave metalik (t¢ montuara paraprakisht) mashkull-femér-mashkull ................ XVET

o - -
3 -- = -
“‘F METRIKE-METRIKE

| METRIKE

Cilésité

Lidhja 1 Me dado me fileta METRIKE

Forma e Izolimit 1 Me unazé prerése

Lidhja 2 dhe 3 Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Forma e Izolimit 2 dhe 3 Fole konike me kénd 24°

Dizenjo Rakord adaptor "T", forma 'T" mashkull-femér-mashkull
Forma e rakordit Forma'T'

Standarti ISO 8434-1 dhe DIN 2353

Furnizohet Pa dadot dhe pa unaza prerése

Materiali Gelik

Sipérfagja E elektrogalvanizuar

Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin
teknik pér rakorderité e tubave metalik

Presioni | L5 L7 Celési pér Celési pér
Kodi Seria Punés (Bar) @ d2(mm) G1 L2 (mm) (mm) (mm) montim SW montim $1
XVET NW 04 HL L PN 315 6 M12x1.5 12,0 26,0 19 12 14
XVET NW 06 HL L PN 315 8 M14x1.5 14,0 27,5 21 12 17
XVET NW 08 HL L PN 315 10 M16x1.5 15,0 29,0 22 14 19
XVET NW 10 HL L PN 315 12 M18x1.5 17,0 29,5 24 17 22
XVET NW 13 HL L PN 315 15 M22x1.5 21,0 32,5 28 19 27
XVET NW 16 HL L PN 315 18 M26x1.5 23,5 35,5 31 24 32
XVET NW 20 HL L PN 160 22 M30x2 27,5 38,5 35 27 36
XVET NW 25 HL L PN 160 28 M 36 x 2 30,5 415 38 36 41
XVET NW 32 HL L PN 160 35 M45x 2 34,5 51,0 45 41 50
XVET NW 40 HL L PN 160 42 M52x2 40,0 56,0 51 50 60
XVET NW 03 HS S PN 630 6 M14x1.5 16,0 27,0 23 12 17
XVET NW 04 HS S PN 630 8 M16x 1.5 17,0 27,5 24 14 19
XVET NW 06 HS S PN 630 10 M18x 1.5 17,5 30,0 25 17 22
XVET NW 08 HS S PN 630 12 M20x1.5 215 31,0 29 17 24
XVET NW 10 HS S PN 630 14 M22x1.5 22,0 35,0 30 19 27
XVET NW 13 HS S PN 400 16 M24x15 24,5 36,5 33 24 30
XVET NW 16 HS S PN 400 20 M30x2 26,5 445 37 27 36
XVET NW 20 HS S PN 400 25 M 36 x 2 30,0 50,0 42 36 46
XVET NW 25 HS S PN 400 30 M42x2 355 55,0 49 4 50
XVET NW 32 HS S PN 315 38 M52x2 41,0 63,0 57 50 60

155



Rakorderité mashkull-mashkull-mashkull .............cccccceerviiinvneeene. TRK MG

Cilésité

Lidhja 1 Me fileta té jashtéme BSPT, konike

Forma e Izolimit 1 Me ané té filetave METRIKE'METRIKE
Lidhja2 dhe 3 Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrik

Forma e Izolimit 2 dhe 3 Fole konike me kénd 24°

Dizenjo Rakord adaptor "T", forma 'T" mashkull-mashkull-mashkull
Forma e rakordit Forma 'T'

Standarti ISO 8434-1 dhe DIN 2353

Furnizohet Me gjithé dadot dhe unazat prerése

Materiali Bronz

Shénime

Informacione mé té detajuara pér rakorderit€, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té
punés mund té gjenden né informacionin teknik pér rakorderité e tubave metalik

Presionil  Pértub @ té L3 L4 Celési pér Celés pér

Kodi Seria Punés (Bar) jashtém (mm) G1 i(mm) (mm) (mm) L5(mm) mont.SW mont. S3
TR 06 LL MG LL PN 63 6 R1/8"K 8 21 9,5 17 9 12
TR NW 04 HL MG L PN 200 6 R1/8"K 8 27 12,0 20 12 14
TR NW 06 HL MG L PN 200 8 R 1/4"K 12 29 14,0 26 12 17
TR NW 08 HL MG L PN 200 10 R 1/4"K 12 30 15,0 27 14 19
TRNW 10 HL MG L PN 200 12 R3/8"K 12 32 17,0 28 17 22
TRNW 13 HL MG L PN 200 15 R1/2"K 14 36 210 34 19 27
TR NW 03 HS MG S PN 250 6 R 1/4"K 12 3 16,0 26 12 17
TR NW 06 HS MG S PN 250 10 R 3/8"K 12 34 17,5 28 17 22

Rakorderité mashkull-mashkull-mashkull .................ccceeneee XTR
Cilésité
Lidhja1 Me fileta té jashtéme BSP, cilindrike
Forma e Izolimit 1 Forma B
Lidhja2 dhe 3 Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Forma e Izolimit 2 dhe 3 Fole konike me kénd 24°
Dizenjo Rakord adaptor "T", forma 'T' mashkull-mashkull-mashkull
Forma e rakordit Forma 'T'
Standarti ISO 8434-1 dhe DIN 2353 METRIKE-METRIKE
Furnizohet Pa dadot dhe pa unaza prerése swW
Materiali Celik
Sipérfagja E elektrogalvanizuar A ' ) | 11 %
EEERE
Shénime --: |_ '
Informacione mé té detajuara pér rakorderit€, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e = ES -
lejuar té punés mund té gjenden né informacionin teknik pér rakorderité e tubave metalik » L2L?- _
Presioni | L1 L7 Gelési pér

Kodi Seria Punés (Bar) @ d2 (mm) G1 @D (mm) i(mm) (mm) L2(mm) (mm) montSW
XTR NW 20 HL L PN 160 22 G 3/4"-14 31,0 16 26 27,5 35 27
XTR NW 25 HL L PN 160 28 G1"-11 39,0 18 30 30,5 38 36
XTR NW 32 HL L PN 160 35 G1.1/4"-11 49,0 20 34 34,5 45 41
XTR NW 40 HL L PN 160 42 G1.1/2"-11 55,0 22 39 40,0 51 50
XTRNW 16 HS S PN 400 20 G 3/4"-14 32,0 16 26 26,5 37 27
XTR NW 20 HS S PN 250 25 G1"-11 39,0 18 30 30,0 42 36
XTRNW 25 HS S PN 160 30 G1.1/4"-11 49,0 20 34 355 49 41
XTR NW 32 HS S PN 160 38 G1.1/2"-11 55,0 22 39 41,0 57 50



--WE

= . METRIKE-METRIKE
LU BSPT

Cilésité

Lidhja 1 Me fileta té jashtéme BSPT, konike
Forma e Izolimit 1 Me ané té filetave

Lidhja 2 dhe 3 Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike

Forma e Izolimit 2 dhe 3 Fole konike me kénd 24°

Dizenjo Rakord adaptor "T", forma 'T" mashkull-mashkull-mashkull

Forma e rakordit Forma'T'

Standarti ISO 8434-1 dhe DIN 2353
Furnizohet Pa dadot dhe pa unaza prerése
Materiali Gelik

Sipérfagja E elektrogalvanizuar

Shénime

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin
teknik pér rakorderité e tubave metalik

Kodi
XTR 04 LL
XTR 05 LL
XTR 06 LL
XTR 08 LL
XTR10LL
XTR12LL
XTR NW 04 HL
XTR NW 06 HL
XTR NW 08 HL
XTRNW 10 HL
XTRNW 13 HL
XTR NW 16 HL
XTR NW 03 HS
XTRNW 04 HS
XTR NW 06 HS
XTR NW 08 HS
XTRNW 10 HS
XTRNW 13 HS

LL
LL
LL
LL
LL

—
-

»w nw nu nuo no n rr - e

Presioni |
Seria Punés (Bar)

PN 100
PN 100
PN 100
PN 100
PN 100
PN 100
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400

@ d2 (mm)

4
5
6
8

G
R1/8"K
R1/8"K
R1/8"K
R1/8"K
R1/4"K
R1/4"K
R1/8"K
R1/4"K
R1/4"K
R 3/8"K
R1/2"K
R1/2"K
R1/4"K
R1/4"K
R3/8"K
R 3/8"K
R1/2"K
R1/2"K

157

i (mm)

8

L4

(mm)

11,0
95
9,5
11,5
12,5
13,0
12,0
14,0
15,0
17,0
21,0
23,5
16,0
17,0
17,5
215
22,0
245

L5 Celési pér

(mm) L7 (mm) mont. SW
17 15 9
17 15 9
17 15 9
20 17 12
23 16 14 =+
23 17 17 >
20 19 12
26 21 12 %
27 22 14 >
28 2 17
34 28 19 ~
34 31 2% L
2 23 12 E
26 2 14
27 25 17 x
28 29 19
32 30 19
2 33 2%



Cilésité

Lidhja 1

Forma e Izolimit 1
Lidhja 2 dhe 3
Forma e Izolimit 2 dhe 3
Dizenjo

Forma e rakordit
Standarti
Furnizohet
Materiali
Sipérfagja
Shénime

Kodi
XTM NW 20 HL
XTM NW 25 HL
XTM NW 32 HL
XTM NW 40 HL
XTM NW 16 HS
XTM NW 20 HS
XTM NW 25 HS
XTM NW 32 HS

Gelik ; J |
E elektrogalvanizuar 1 |
T
Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té
punés mund té gjenden né informacionin teknik pér rakorderité e tubave metalik
Presioni | L1 L7
Seria Punés (Bar) @ d2 (mm) G @D (mm) i(mm) (mm) L2(mm) (mm)
L PN 160 22 M 26 x 1.5 31,0 16 26 275 35
L PN 160 28 M33x2 39,0 18 30 30,5 38
L PN 160 35 M42x2 49,0 20 34 345 45
L PN 160 42 M 48 x 2 55,0 22 39 41,0 51
S PN 400 20 M 27 x 2 32,0 16 26 26,5 39
S PN 250 25 M33x2 39,0 18 30 30,0 42
S PN 160 30 M42x2 49,0 20 34 355 49
S PN 160 38 M 48 x 2 55,0 22 39 41,0 57

= U

Maintenance Center

Rakorderité mashkull-mashkull-mashkull ...............ccccceerriiiiinnnes

Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Forma B

Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Fole konike me kénd 24°

Rakord adaptor "T", forma 'T' mashkull-mashkull-mashkull
Forma 'T'

ISO 8434-1 dhe DIN 2353

Pa dadot dhe pa unaza prerése

METRIKE-METRIKE
METRIKE

Engineering Maintenance Center shpk

SwW

Nese do tju nevojitet te pergatisni nje tub metalik per te kryer riparimin ne sistemin hidraulik, duhet te keni njohuri baze.

Celéspér
mont SW

27
36
41
50
27
36
41
50

HANSAFFLEX

Progesi i pare i rendesishem eshte prerja e tubit. Nese tubi nuk pritet ne menyren e duhur atehere ka shume mundesi ge ju te deshtoni
ne izolimin e rrjedhjes se vajit hidraulik.

Mos perdorni asnjehere nje pajisje te tille per te prere tubat metalik ge do te perdoren ne
sistemet hidraulike te presionit te larte

Shihni ne figure se cfare forme merr fagja e tubit kur pritet me instrument preres rrethor

Perdorni nje pajisje te vegante per fiksimin e tubit dhe me tej priteni ate me sharre

158




Cilésité

Lidhja 1

Forma e Izolimit 1
Lidhja 2 dhe 3

Forma e Izolimit 2 dhe 3

Rakorderité mashkull-mashkull-mashkull

Me fileta té jashtéme METRIKE, konike

Me ané té filetave

Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Fole konike me kénd 24°

Dizenjo Rakord adaptor "T", forma 'T" mashkull-mashkull-mashkull

Forma e rakordit Forma'T' 7
Standarti IS0 8434-1 dhe DIN 2353 METRIKE-METRIKE - .
Furnizohet Pa dadot dhe pa unaza prerése METRIKE e~ |
Materiali Gelik - [ ¥
Sipérfagja E elektrogalvanizuar A !
Shénime = ™

Informacione mé té detajuara pér rakorderit€, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té
punés mund té gjenden né informacionin teknik pér rakorderité e tubave metalik

Presioni |
Kodi Seria Punés (Bar)
XTM 04 LL LL PN 100
XTM 05 LL LL PN 100
XTM 06 LL LL PN 100
XTM 08 LL LL PN 100
XTM NW 04 HL L PN 315
XTM NW 06 HL L PN 315
XTM NW 08 HL L PN 315
XTM NW 10 HL L PN 315
XTM NW 13 HL L PN 315
XTM NW 16 HL L PN 315
XTM NW 03 HS S PN 400
XTM NW 04 HS S PN 400
XTM NW 06 HS S PN 400
XTM NW 08 HS S PN 400
XTM NW 10 HS S PN 400
XTM NW 13 HS S PN 400
= U

Maintenance Center

L4 L5 Celési pér

@ d2 (mm) G i(mm) (mm) (mm) L7(mm) mont.SW
4 M8x1K 8 11,0 17 15 9
5 M8x1K 8 9,5 17 15 9
6 M10x1K 8 9,5 17 15 9
8 M10x1K 8 15 20 17 12
6 M10x1K 8 120 20 19 12
8 M12x1.5K 12 140 26 21 12
10 M14x1.5K 12 150 27 22 14
12 M16x1.5K 12 170 28 24 17
15 M18x1.5K 12 210 32 28 19
18 M22x1.5K 14 235 34 31 24
M12x1.5K 12 160 26 23 12
M14x1.5K 12 170 26 24 14
10 M16x1.5K 12 1756 27 25 17
12 M18x1.5K 12 215 28 29 19
14 M20x1.5K 14 220 32 30 19
16 M22x1.5K 14 245 32 33 24

Engineering Maintenance Center shpk

industrise. Produktet e NILFISK jane menduar per t'u perdorur ne:

- Agrikulture

- Industrine e automobilave

- Industrine e prodhimit te pijeve
- Ndertesa dhe ne Kontruksione
- Industrine geramike

- Industrine kimike

- Shkolla

- Industrine elektronike

- Industrine ushgimore

- Industrine e perpunimit te xhamit
- Spitale

- Industrine e rende

- Bashki

- Industrine e perpunimit te metaleve

- Industrine e prodhimit te pjeseve te kembimit

- Zyra dhe ndertesa publike

- Industrine optike

- Industrine e letres

- Parget dhe kopshtet publike

- Industrine farmaceutike

- Industrine plastike dhe te gomes
- Zonat rezidenciale

- Industria tekstile

- Industria e drurit

159

X314 JVSNVH

QNIlfisk’

Nilfisk eshte nje kompani lider ne prodhimin e pajisjeve pastruese. Nilfisk ka studiuar dhe ka zhvilluar pajisjet larese per ¢do fushe te



Rakorderité mashkull-mashkull-mashkull .................ccceee.n. XTN

L7

— -—

= - -

M1 METRIKE-METRIKE
JiRi=1k NPT

' ) |

- G -
Cilésité
Lidhja 1 Me fileta té jashtéme NPT, konike
Forma e Izolimit 1 Me ané té filetave
Lidhja2 dhe 3 Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Forma e Izolimit 2 dhe 3 Fole konike me kénd 24°
Dizenjo Rakord adaptor "T", forma 'T" mashkull-mashkull-mashkull
Forma e rakordit Forma'T'
Standarti DIN 2353
Furnizohet Pa dadot dhe pa unaza prerése
Materiali Celik
Sipérfagja E elektrogalvanizuar
Shénime

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin
teknik pér rakorderité e tubave metalik

X314 JVSNVH

Presioni | L4 L5 Gelési pér
Kodi Seria Punés (Bar) @ d2 (mm) G i(mm) (mm) (mm) L7 (mm) montim SW
XTN 04 LL LL PN 100 4 1/8"-27 NPT 8 11,0 17 15 9
XTN 05 LL LL PN 100 5 1/8"-27 NPT 8 9,5 17 15 9
XTN 06 LL LL PN 100 6 1/8" -27 NPT 8 95 17 15 9
XTN 08 LL LL PN 100 8 1/8"-27 NPT 8 "5 20 17 12
XTN NW 04 HL L PN 315 6 1/8"-27 NPT 8 120 20 19 12
XTN NW 04 HL 1/4 L PN 315 6 1/4"-18 NPT 12 120 25 19 12
XTN NW 06 HL L PN 315 8 1/4" -18 NPT 12 140 26 21 12
XTN NW 08 HL L PN 315 10 1/4"-18 NPT 12 150 27 22 14
XTN NW 10 HL L PN 315 12 3/8"-18 NPT 12 170 28 24 17
XTN NW 13 HL L PN 315 15 1/2"-14 NPT 14 210 34 26 19
XTN NW 16 HL L PN 315 18 1/2" -14 NPT 14 235 36 31 24
XTN NW 20 HL L PN 160 22 3/4" -14 NPT 16 27,5 42 35 27
XTN NW 25 HL L PN 160 28 1"-11.5 NPT 18 305 48 38 36
XTN NW 32 HL L PN 160 35 1.1/4" -11.5 NPT 20 34,5 54 45 4
XTN NW 40 HL L PN 160 42 1.1/2" -11.5NPT 22 40,0 61 51 50
XTN NW 03 HS S PN 630 6 1/4"-18 NPT 12 16,0 26 23 12
XTN NW 04 HS S PN 630 8 1/4"-18 NPT 12 17,0 27 24 14
XTN NW 06 HS S PN 630 10 3/8"-18 NPT 12 17,5 28 35 17
XTN NW 08 HS S PN 630 12 3/8"-18 NPT 12 215 31 30 17
XTN NW 10 HS S PN 630 14 12" -14 NPT 14 22,0 32 30 19
XTN NW 13 HS S PN 400 16 1/2" -14 NPT 14 245 32 33 24
XTN NW 16 HS S PN 400 20 3/4" -14 NPT 16 26,5 42 37 27
XTN NW 20 HS S PN 400 25 1"-11.5 NPT 18 300 48 42 36
XTN NW 25 HS S PN 400 30 1.1/4" -11.5 NPT 20 355 54 49 41
XTN NW 32 HS S PN 315 38 1.112" -11.5NPT 22 410 61 57 50
HANSAFFLEX

160



Cilésité

Lidhja 1

Forma e Izolimit 1
Lidhja 2 dhe 3

Forma e Izolimit 2 dhe 3

Dizenjo

Forma e rakordit
Standarti
Furnizohet
Materiali
Sipérfagja

Shénime

Me fileta té jashtéme BSP, cilindrike
Forma G
Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Fole konike me kénd 24°

BSP

Rakord adaptor "T", forma 'T" mashkull-mashkull-mashkull, me fileta té gjata dhe dado pér mundési té rregjistrimit gjaté

montimit
Forma'T'

ISO 8434-1
Pa dadot dhe pa unaza prerése

Celik

E elektrogalvanizuar

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin
teknik pér rakorderité e tubave metalik

Kodi
XETOR NW 04 HL
XETOR NW 06 HL
XETOR NW 08 HL
XETOR NW 10 HL
XETOR NW 13 HL
XETOR NW 16 HL
XETOR NW 20 HL
XETOR NW 25 HL
XETOR NW 32 HL
XETOR NW 40 HL
XETOR NW 03 HS
XETOR NW 04 HS
XETOR NW 06 HS
XETOR NW 08 HS
XETOR NW 10 HS
XETOR NW 13 HS
XETOR NW 16 HS
XETOR NW 20 HS
XETOR NW 25 HS
XETOR NW 32 HS

Presioni |
Seria Punés (Bar)

L

L
L
L
L
L
L
L
L
L
S
S
S
S
S
S
S
S
S
S

PN 315
PN 315
PN 315
PN 250
PN 250
PN 250
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 315
PN 315
PN 250
PN 250
PN 250
PN 250
PN 250
PN 250
PN 160
PN 160

@ d2 (mm)

6
8
10
12
15
18
22
28
35
42

G1
G 1/8"-28
G1/4"-19
G 1/4"-19
G3/8"-19
G1/2"-14
G1/2"-14
G 3/4"-14
G1"-11
G1.1/4"-11
G1.12"-11
G 1/4"-19
G 1/4"-19
G 3/8"-19
G3/8"-19
G1/2"-14
G1/2"-14
G 3/4"-14
G1"-11
G1.1/4"-11
G1.12"-11

161

G2+G3
M12x1.5
M14x15
M16x1.5
M18x1.5
M22x1.5
M26x1.5

M30x2

M 36 x 2

M45x 2

M52 x 2
M14x1.5
M16x1.5
M18x1.5
M20x1.5
M22x1.5
M24x15

M30x2

M 36 x 2

M42x2

M52 x 2

7

L3 L5
i(mm) (mm) L4 (mm) (mm)
21 14 19
23 16 23
24 17 25
26 19 28
28 21 30
31 24 36
35 28 36
38 31 44
48 38 50
49 38 52
22 15 23
24 17 27
25 18 29
29 22 29
43 25 36
33 25 36
38 28 39
42 30 44
49 36 49
50 34 55

sw
14
14
19
19
2
27
30
36
50
50
14
19
19
2
27
27
30
36
50
50

Guarnicioni
O-Ring
8.00 x 1.50
10.77 x 2.62
10.77 x 2.62
13.94 x 2.62
17.86 x 2.62
17.86 x 2.62
23.47x2.62
29.50 x 3.53
37.69x3.53
44.04 x 3.53
10.77 x 2.62
10.77 x 2.62
13.94 x 2.62
13.94 x 2.62
17.86 x 2.62
17.86 x 2.62
23.47 x 2.62
29.74 x 3.53
37.69x3.53
44.04 x 3.53



Cilésité

Lidhja1

Forma e Izolimit 1
Lidhja 2 dhe 3
Forma e Izolimit 2 dhe 3
Dizenjo

Forma e rakordit
Standarti
Furnizohet
Materiali
Sipérfagja

Shénime

Me fileta té jashtéme BSP, cilindrike

Me guarnicion O-Ring dhe unazé suporti
Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Fole konike me kénd 24°

montimit

Forma'T'

ISO 8434-1

Pa dadot dhe pa unaza prerése
Gelik

E elektrogalvanizuar

XETORK

BSP

METRIKE-METRIKE

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin
teknik pér rakorderité e tubave metalik

Kodi
XETORK NW 04 HL
XETORK NW 06 HL
XETORK NW 08 HL
XETORK NW 10 HL
XETORK NW 13 HL
XETORK NW 16 HL
XETORK NW 20 HL
XETORK NW 25 HL
XETORK NW 32 HL
XETORK NW 40 HL
XETORK NW 03 HS
XETORK NW 04 HS
XETORK NW 06 HS
XETORK NW 08 HS
XETORK NW 10 HS
XETORK NW 13 HS
XETORK NW 16 HS
XETORK NW 20 HS
XETORK NW 25 HS
XETORK NW 32 HS

Presioni |
Seria Punés (Bar) @ d2 (mm) G1

L PN 315 6 G 1/8"-28
L PN 315 8 G 1/4"-19
L PN 315 10 G 1/4"-19
L PN 250 12 G 3/8"-19
L PN 250 15 G1/2"-14
L PN 250 18 G1/2"-14
L PN 160 22 G 3/4"-14
L PN 160 28 G1"-11

L PN 160 35 G1.1/4"-11
L PN 160 42 G1.1/2"-11
S PN 315 6 G 1/4"-19
S PN 315 8 G 1/4"-19
S PN 250 10 G 3/8"-19
S PN 250 12 G 3/8"-19
S PN 250 14 G1/2"-14
S PN 250 16 G1/2"-14
S PN 250 20 G 3/4"-14
S PN 250 25 G1"-11

S PN 160 30 G1.1/4"-11
S PN 160 38 G1.1/2"-11

/‘ o>
T

162

L3
G2+G3

M12x15 7 21
M14x15 9 23
M16x15 9 24
M18x15 9 26
M22x15 13 28
M26x15 13 31
M30x2 13 35
M 36 x 2 15 38
M45x 2 15 48
M52 x 2 15 49
M14x15 9 22
M16x15 9 24
M18x15 9 25
M20x15 9 29
M22x15 13 33
M24x15 13 33
M30x2 12 38
M 36 x 2 14 42
M42x2 15 49
M52 x 2 15 50

14
16
17
19
21
24
28
31
38
38
15
17
18
22
25
25
28
30
36
34

L5

i(mm) (mm) L4 (mm) (mm)

19
23
25
28
30
36
36
44
50
52
23
27
29
29
36
36
39
44
49
55

sW
14
14
19
19
2
27
30
36
50
50
14
19
19
2
27
27
30
36
50
50

OR
8.00 x 1.50
10.77 x 2.62
10.77 x 2.62
13.94 x 2.62
17.86 x 2.62
17.86 x 2.62
23.47 x 2.62
29.50 x 3.53
37.69 x 3.53
44.04 x 3.53
10.77 x 2.62
10.77 x 2.62
13.94 x 2.62
13.94 x 2.62
17.86 x 2.62
17.86 x 2.62
23.47 x 2.62
29.74 x 3.53
37.69 x 3.53
44.04 x 3.53



Cilésité

Lidhja1

Forma e Izolimit 1
Lidhja 2 dhe 3
Forma e Izolimit 2 dhe 3
Dizenjo

Forma e rakordit
Standarti
Furnizohet
Materiali
Sipérfagja

Shénime

Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Me guarnicion O-Ring

Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Fole konike me kénd 24°

montimit
Forma'T'

ISO 8434-1

Pa dadot dhe pa unaza prerése

Celik

E elektrogalvanizuar

METRIKE-METRIKE

METRIKE

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin
teknik pér rakorderité e tubave metalik

Kodi
XETOM NW 04 HL
XETOM NW 06 HL
XETOM NW 08 HL
XETOM NW 10 HL
XETOM NW 13 HL
XETOM NW 16 HL
XETOM NW 20 HL 27
XETOM NW 25 HL
XETOM NW 32 HL
XETOM NW 40 HL
XETOM NW 03 HS
XETOM NW 04 HS
XETOM NW 06 HS
XETOM NW 08 HS
XETOM NW 10 HS
XETOM NW 13 HS
XETOM NW 16 HS
XETOM NW 20 HS
XETOM NW 25 HS
XETOM NW 32 HS

L

w mw nu no n no n no oo onrr - e s e

Presioni |
Seria Punés (Bar)

PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 250
PN 400
PN 400
PN 315
PN 250
PN 200

163

L3 L5
@ d2 (mm) G1 G2+G3 i(mm) (mm) L4(mm) (mm)
6 M10x1  M12x15 7 21 14 20
8 M12x15  M14x15 10 23 16 2
10 M14x15  M16x15 10 24 17 25
12 M16x1.5 M18x1.5 10 26 19 26
15 M18x1.5 M22x1.5 11 28 21 30
18 M22x15 M26x1.5 12 31 24 33
22 M 27 x 2 M30x2 14 35 28 35
28 M33x2 M36x2 14 38 31 38
35 M42x2 M45x 2 14 48 38 48
42 M48 x 2 M52x2 16 49 38 49
6 M12x1.5 M14x15 10 22 15 22
M14x15 M16x1.5 10 24 17 26
10 M16x1.5 M18x1.5 11 25 19 27
12 M18x1.5 M20x1.5 12 29 22 31
14 M20x1.5 M22x15 14 33 25 35
16 M22x15 M24x15 14 33 25 35
20 M 27 x 2 M30x2 16 38 28 39
25 M33x2 M36x2 16 42 30 44
30 M42x 2 M42x2 17 49 36 51
38 M48 x 2 M52x2 19 50 34 54
HANSAFFLEX

SW

14
14
19
19
2
27
30
36
50
50
14
19
19
2
27
27
30
36
50
50

OR
8.1x1.6
93x24
11.3x24
13.3x24
15.3x24
19.3x24
236x29
295x3.0
38.0x3.0
445x3.0
9.3x24
11.3x24
13.3x24
15.3x24
17.3x24
19.3x24
23.6x29
295x3.0
38.0x3.0
445x3.0



Cilésité

Lidhja1

Forma e Izolimit 1
Lidhja 2 dhe 3
Forma e Izolimit 2 dhe 3
Dizenjo

Forma e rakordit
Standarti
Furnizohet
Materiali
Sipérfagja

Shénime

-
sw e
= P
1_63__.___. |'_'_-?IG|2
5 — = 1
I 51— |
i' | TR
e G e

Me fileta té jashtéme METRIK, cilindrike
Me guarnicion O-Ring dhe unazé suporti
Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Fole konike me kénd 24°

montimit '

Forma'T'

ISO 8434-1

Pa dadot dhe pa unaza prerése

Gelik

E elektrogalvanizuar

XETOMK

METRIKE-METRIKE

METRIKE

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin
teknik pér rakorderité e tubave metalik

Kodi
XETOMK NW 04 HL
XETOMK NW 06 HL
XETOMK NW 08 HL
XETOMK NW 10 HL
XETOMK NW 13 HL
XETOMK NW 16 HL
XETOMK NW 20 HL
XETOMK NW 20 HL 27
XETOMK NW 25 HL
XETOMK NW 32 HL
XETOMK NW 40 HL
XETOMK NW 03 HS
XETOMK NW 04 HS
XETOMK NW 06 HS
XETOMK NW 08 HS
XETOMK NW 10 HS
XETOMK NW 13 HS
XETOMK NW 16 HS
XETOMK NW 20 HS
XETOMK NW 25 HS
XETOMK NW 32 HS

164

Presioni | L3 L5
Seria Punés (Bar) @ d2 (mm) G1 G2+G3 i(mm) (mm) L4(mm) (mm) SW
L PN 315 6 M10x 1 M12x15 7 21 14 20 14
L PN 315 8 M12x1.5 M14x15 10 23 16 22 14
L PN 315 10 M14x1.5 M16x15 9 24 17 25 19
L PN 315 12 M16x 1.5 M18x15 9 26 19 26 19
L PN 315 15 M18x 1.5 M22x15 11 28 21 3 22
L PN 315 18 M22x1.5 M26x15 11 31 24 33 27
L PN 160 22 M26x 1.5 M30x2 16 35 28 35 30
L PN 160 22 M 27 x 2 M30x2 14 35 28 35 30
L PN 160 28 M33x2 M 36 x 2 14 38 31 38 36
L PN 160 35 M42x2 M45x2 14 48 38 48 50
L PN 160 42 M48x2 M52 x 2 16 49 38 49 50
S PN 400 M12x1.5 M14x15 10 22 15 22 14
S PN 400 M14x1.5 M16x15 10 20 17 26 19
S PN 400 10 M16x 1.5 M18x15 11 25 18 27 19
S PN 400 12 M18x1.5 M20x1.5 12 29 22 31 22
S PN 400 14 M20x1.5 M22x15 14 33 25 25 22
S PN 400 16 M22x1.5 M24x15 14 33 25 3B 27
S PN 400 20 M 27 x 2 M30x2 16 38 28 39 30
S PN 315 25 M33x2 M 36 x 2 16 42 30 44 36
S PN 250 30 M42x2 M42x2 17 49 36 51 50
S PN 200 38 M48x2 M52 x 2 19 50 34 54 50
HANSAFFLEX

OR
8.1x1.6
93x24
11.3x24
13.3x24
15.3x24
19.3x24
23.3x24
236x29
295x3.0
38.0x3.0
445x3.0
9.3x24
11.3x24
13.3x24
15.3x24
17.3x24
19.3x24
23.6x29
295x3.0
38.0x3.0
445x3.0



Cilésité

Lidhja 1

Forma e Izolimit 1
Lidhja 2 dhe 3
Forma e Izolimit 2 dhe 3
Dizenjo

Forma e rakordit
Standarti
Furnizohet
Materiali
Sipérfagja
Shénime

Me fileta té jashtéme UN/UNF, cilindrike
Me guarnicion O-Ring

Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Fole konike me kénd 24°

montimit

Forma'T'

ISO 8434-1

Pa dadot dhe pa unaza prerése
Gelik

E elektrogalvanizuar

METRIKE-METRIKE
UN/UNF

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin
teknik pér rakorderité e tubave metalik

Kodi

XETO NW 04 HL 7/16
XETO NW 06 HL 7/16
XETO NW 06 HL 1/2
XETO NW 06 HL 9/16
XETO NW 08 HL 9/16
XETO NW 10 HL 3/4
XETO NW 10 HL 9/16
XETO NW 13 HL 3/4
XETONW 13 HL 7/8
XETO NW 16 HL11/16
XETO NW 16 HL 7/8
XETO NW 20 HL11/16
XETO NW 25 HL15/16
XETO NW 32 HL15/8
XETO NW 40 HL17/8
XETO NW 03 HS 7/16
XETO NW 04 HS 1/2
XETO NW 04 HS 9/16
XETO NW 06 HS 9/16
XETO NW 08 HS 3/4
XETO NW 10 HS 7/8
XETO NW 13 HS 7/8
XETO NW 16 HS11/16
XETO NW 20 HS11/16
XETO NW 20 HS15/16
XETO NW 25 HS15/8
XETO NW 32 HS17/8

Presioni |
Seria Punés (Bar) @ d2 (mm) G1
L PN 315 6 7/16"-20 UNF
L PN 315 8 7/16"-20 UNF
L PN 315 8 1/2"-20 UNF
L PN 315 8 9/16"-18 UNF
L PN 315 10 9/16"-18 UNF
L PN 315 12 3/4"-16 UNF
L PN 315 12 9/16"-18 UNF
L PN 315 15 3/4"-16 UNF
L PN 315 15 7/8"-14 UNF
L PN 315 18 1.1116" -12 UN
L PN 315 18 7/8"-14 UNF
L PN 160 22 1.1116" -12 UN
L PN 160 28 1.5/16" -12 UN
L PN 160 35 1.5/8"-12 UN
L PN 160 42 1.7/8"-12 UN
S PN 400 6 7/16"-20 UNF
S PN 400 1/2"-20 UNF
S PN 400 8 9/16"-18 UNF
S PN 400 10 9/16"-18 UNF
S PN 400 12 3/4"-16 UNF
S PN 250 14 7/8"-14 UNF
S PN 400 16 7/8"-14 UNF
S PN 400 20 1.1116" -12 UN
S PN 400 25 1.1/16" -12 UN
S PN 250 25 1.5/16" -12 UN
S PN 250 30 1.5/8"-12 UN
S PN 250 38 1.7/8"-12 UN

165

L3
G2+G3

M12x15 10 29
M14x15 10 31
M14x15 10 31
M14x15 10 31
M16x15 10 32
M18x15 13 34
M18x15 11 34
M22x15 13 36
M22x15 15 36
M26x15 17 40
M26x15 15 40
M30x2 17 44
M 36 x 2 17 47
M45x2 17 59
M52 x 2 17 61
M14x15 12 30
M16x15 12 32
M16x15 12 32
M18x15 12 34
M20x15 14 38
M22x15 13 34
M24x15 16 43
M30x2 19 49
M 36 x 2 19 54
M 36 x 2 19 54
M42x2 19 62
M52 x 2 19 65

14
16
16
16
17
19
19
21
21
24
24
28
31
38
38
15
19
17
18
22
16
25
28
30
30
36
34

L5

i(mm) (mm) L4 (mm) (mm)

19
19
19
2%
2%
2
25
28
28
32
32
35
42
46
47
20
25
2
26
30
31
34
37
50
50
50
51

SW

14
14
14
17
17
2
17
2
27
32
27
32
41
50
55
14
19
19
17
2
27
27
32
32
36
50
55

OR
8.92x1.83
8.92x1.83
10.52 x 1.83
11.90 x 1.98
11.90 x 1.98
16.36 x 2.20
11.90 x 1.98
16.36 x 2.20
19.18 x 2.46
23.47 x2.95
19.18 x 2.46
23.47 x2.95
29.74 x 2.95
37.47 x3.00
43.69 x 3.00
8.92x1.83
10.52 x 1.83
11.90 x 1.98
11.90 x 1.98
16.36 x 2.20
19.18 x 2.95
19.18 x 2.46
23.47x2.95
23.47x2.95
29.74 x 2.95
37.47 x3.00
43.69 x 3.00



